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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

______________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 02.06.2025  în cadrul ședinței ordinare  

a  Consiliului local Frumosu 

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Frumosu au fost deschise de dl. consilier 

local Vaman Grigore-Mihai, care a fost desemnat președinte de ședință pentru                        

lunile  mai - iunie - iulie 2025 prin H.C.L. nr. 47 din 25.04.2025. 

  Dl președinte Vaman Grigore-Mihai arată că ședința ordinară a fost convocată  prin 

Dispoziția nr. 147 din 27.05.2025 emisă de Primarul comunei Frumosu și constată că la această 

ședință participă un număr de 11 consilieri locali din cei 13 convocați, lipsind nemotivat  d-nii 

consilieri locali Buga Ioan și Negură Dumitru. 

Întrucât la ședință participă majoritatea consilierilor în funcție, se declară deschise 

lucrările ședinței din data de 02.06.2025. 

  Dl. președinte de ședință   Vaman Grigore-Mihai dă cuvântul  d-lui Primar Buga 

Constantin  pentru a prezenta şi supune spre aprobarea consilierilor locali proiectul ordinei de zi, 

astfel: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

27.05.2025. 

 

-2.Proiect de hotărâre privind  aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 

1.200.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 

25/2025 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului- inițiator, Primar  

 

-3.Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare în vederea premierii unor 

elevi din comuna Frumosu,județul Suceava  în anul 2025 ,- inițiator, Primar  

 

-4.Proiect de hotărâre privind  atestarea apartenenței unor imobile la domeniul privat al 

comunei Frumosu- inițiator, Primar  

 

-5.Proiect de hotărâre privind  decontarea navetei cadrelor didactice de predare și 

auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu - inițiator, Primar  

 

-6.Proiect de hotărâre privind  actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a 

comisiilor de evaluare a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul local  al comunei 

Frumosu  în baza prevederilor Legii nr.350/2005 privind  regimul finanțărilor nerambursabile din 

fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general- inițiator, Primar  

 

-7.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Frumosu în cadrul 

programului de finanţare derulat de Administraţia Fondului pentru Mediu - Programul privind 

reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de 

transport rutier nepoluante şi eficiente din punct de vedere energetic, 2025 - 2030 - ,,RABLA 

PLUS"-,- inițiator, Viceprimar  
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-8.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a 

indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului ,,Reabilitare și amenajare Școala Gimnazială 

Frumosu și construire teren de sport, Comuna Frumosu, județul Suceava”- inițiator, Primar -C1-

C2 

 

-9.Diverse:-Informare referitor la conținutul adresei Instituției Prefectului județul Suceava 

cu nr.6424/10/8 din 07.05.2025. 

 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai informează că este necesară includerea pe ordinea 

de zi și a unui Proiect de hotărâre  privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei cu 

hramul ,,Nașterea Maicii Domnului” Frumosu. 
 În acest sens propune includerea suplimentar pe ordinea de zi a acestui proiect  și 

dezbaterea pe comisii de specialitate.Propunerea a fost aprobată în unanimitate.Se 

analizează proiectul de hotărâre la comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, 

buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie 

comunală, protecţia mediului şi turism, fiind acordat  avizul favorabil 

 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai consultă membrii Consiliului Local Frumosu dacă 

au și alte probleme urgente care necesită a fi înscrise pe ordinea de zi. 

  Nefiind, dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune la vot proiectul ordinii de 

zi,suplimentat, fiind aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru. 

  Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local obligația de a comunica dacă există un 

potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe 

ordinea de zi. 

 Dl președinte de ședință Vaman Grigore-Mihai dă cuvântul d-lui secretar general Rusu 

Aurel, referitor la procesul-verbal al ședinței anterioare. 

Dl secretar general Rusu Aurel supune la vot conținutul procesului-verbal al ședinței 

din data de 27.05.2025, acesta fiind aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru. 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai dă cuvântul președinților celor 3 comisii de 

specialitate ale Consiliului local Frumosu, care informează că proiectele puse în dezbatere au fost 

avizate favorabil.La Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, avizul a fost prezentat de d-na consilier local 

Solcan-Niga Elizabeta în locul președintelui comisiei, dl Buga Ioan care a lipsit nemotivat.  

 

Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea contractării unui 

împrumut în valoare de 1.200.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța 

de urgență a Guvernului nr. 25/2025 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria 

Statului 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune spre analiză acest proiect. Invită la 

discuții. 

Dl consilier local Reabschi Vasile : Domnul președinte, dacă îmi permiteți, având în 

vedere că timp de trei luni de zile s-a discutat în această comunitate a consilierilor locali despre 

un împrumut de 1.000.000 de lei de la CEC, iar acum când ne dă statul respectiv trezoreria, luăm 

1.200.000 de lei, m-ar interesa și pe mine cei 40.000 de euro în plus la ce vor fi cheltuiți? 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel: Dupa cum v-am spus și la sedința pe comisie, 

la același proiect 
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Dl consilier local Reabschi Vasile: Să înțeleg că în trei luni de zile costul proiectului apă 

și canal din 2007 s-a mai majorat cu încă 200.000? 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel Nu. Costul a fost același tot timpul, diferența 

este că mai avem și alte cheltuieri. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Deci ne mai trebuie încă 40.000 de euro pentru 

cheltuieli. 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel Alte cheltuieri dar nu la acest proiect.  

Dl primar Buga Constantin:Dacă îmi permiteți, așa cum vi s-a explicat, d-nilor 

consilieri care nu înțeleg, nu vreau să înțeleagă, sau poate că nu vreau să înțeleagă, este problema 

lor, acest credit a fost inițiat și gândit pentru a acoperi partea de ajustare pe care o să o recuperăm 

în momentul în care facem trașa finală, în cadrul acestui proiect. Pentru faptul că, cum a spus 

dumnealui, au trecut trei luni de zile de atunci, între timp au fost și alte lucrări care au trebuit 

achitate, în cadrul altor proiecte din bugetul local, care ulterior  vor fi recuperate prin tranșele de 

plată și cu siguranță, dacă vom mai aștepta încă o lună sau două sau trei, vom mai fi obligați să 

asigurăm cheltuielile și pentru alte lucrări, la alte investiții. Ceea ce face ca, din bugetul local, 

suma pe care am prevăzut-o inițial ca să acoperim acest lucru, o să mai scadă și, probabil, va fi 

nevoie de o suplimentare pe acest credit. Nu putem să oprim celelalte finanțări până când, găsim 

varianta cea mai bună, ca să putem face această dovadă a plății. Drept urmare, am considerat că 

este  mai în regulă să facem acest împrumut la finanțe pentru că am mai avut și este mult mai 

avantajos pentru primărie. În sensul că nu se mai achită toate acele comisioane și dobânzi care   

s-ar achita la orice altă bancă. Chiar și CEC. De aceea, cu cât timpul trece și ne încurcăm mai 

mult, cu atât, probabil, vom fi nevoiți să mai creștem  această sumă, pentru că mă îndoiesc că 

vine cineva și aduce de acasă diferența pe care noi, în continuare, o să avem nevoie să închităm. 

De exemplu, a mai apărut o linie de finanțare unde urmează să depunem, în curând, o 

documentație la fel pentru a moderniza un obiectiv pe care îl avem și pe care îl putem valorifica. 

La fel, acolo presupune niște studii, niște cheltuieli pe care trebuie să le asigurăm. Bani pe care 

trebuie să îi asigurăm deocamdată din bugetul local, ca ulterior, să îi recuperăm. Aceasta este 

explicația pe care, dacă doriți să o înțelegeți,bine  dacă nu, de fapt, ne-am obișnuit că nu doriți să 

înțelegeți.  

Dl consilier local Reabschi Vasile: Deci, domnul președinte, având în vedere că m-a 

nominalizat domnul primar  la faptul că nu înțeleg, țin să-i atrag atenția că am înțeles foarte bine. 

Însă, în toată documentația prezentată consilierilor locali se face vorbire la înființare apă și canal. 

Nici decum despre alte proiecte. Nu este niciun fel de problemă că în comună se mai desfășoară 

și alte proiecte pentru care trebuie să cheltuim bani, să-i cheltuim, dar cu folos.Mulțumesc 

Dl primar Buga Constantin: drept dovadă nu ati inteles din nou. V-am spus, întâi de la 

început, că această ajustare, inițial, trebuia să fie făcută cerere de transfer. Nu fac acum, să vă 

explic ce înseamnă cerere de  transfer, că v-aș depăși cu mult capacitatea de a înțelege. Însă, 

inițial, noi trebuie să facem dovada plății la 1.200.000 de lei. Ajustarea este la 2.400.000. Am 

avut un anumit disponibil în buget local pe care îl puteam folosi aici. Dar, în măsură ce înaintăm 

și cu celelalte investiții, trebuie să asigurăm cheltuielile care sunt eligibile și pe care le vom 

recupera ulterior. După mentalitatea dumneavoastră, înțeleg că ar trebui să nu mai achităm la nici 

o investiție și vedem ce se întâmplă după aia. Din păcate, ăsta este modul de lucru pe care noi          

l-am adoptat și cred că n-am greșit până acum. Dacă aveți dvs  o altă soluție, n-avem nicio 

problemă 

Dl consilier local Reabschi Vasile: Dacă-mi permiteți, domnule președinte, având în 

vedere că domnul primar continuă să mă nominalizeze, țin să-i atrag atenția că nu am spus că nu 

sunt de acord să ia acesti bani. Am spus doar că era normal ca să se regăsească în documentele de 

fundamentare pentru acest împrumut și această vorbire. Dar, având în vedere că dumnealui face 

aluzii cu privire la capacitatea mea de a înțelege, țin să-i atrag atenția că suntem într-o instituție 
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publică și nu ne permitem să facem aluzii cu privire la capacitatea unei sau altei persoane. De 

altfel, atunci când am întrebat cât este un metru cub de apă potabilă în Comuna Frumosu, domnul 

primar mi-a explicat că sunt într-o eroare totală. Când colo  am constatat cu totul altceva. Vă 

mulțumesc foarte mult! 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel: Hai să fim totuși la subiect. 

Dl consilier local Reabschi Vasile La subiect am fost 

Dl primar Buga Constantin Pe langa subiect ca de fiecare dată 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai nefiind alte discuții, supune la vot acest proiect de 

hotărâre. În urma votului, proiectul a fost adoptat  cu 9 voturi pentru si 2 abțineri(Reabschi Vasile 

și Negură Ilenuța). 

 

Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea fondurilor 

necesare în vederea premierii unor elevi din comuna Frumosu,județul Suceava  în anul 

2025 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune spre analiză acest proiect. Invită la 

discuții. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Dacă îmi permiteți, domnul președinte, având în 

vedere că și la Comisie am indicat aceiași problemă, țin să vin cu o propunere. Având în vedere 

că doar elevii cu nota 10 ar trebui să primească  suma maximă, pentru că nu este normal ca un 

copil care a muncit un an de zile să aibă media 10 pe final de an să fie pe aceeași treaptă cu un 

copil din o altă clasă, nu știu, am înțeles că sunt 7 clase in discutie care are media 8,80. Adică, aș 

dori ca să fie diferențiat ceea ce înseamnă performanță la nivel de comună ca să-i stimuleze și pe 

ceilalți din urmă să ajungă la nivelul de 1.000 de lei. Dacă nu, să găsim o formulă prin care având 

in vedere că sunt în 7 clase, la cei care au 10 curați, să le dăm mai mult, 1000, 1200, 1100, nu știu 

cât.  

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel Ținând cont că suma aprobată în bugetul inițial 

care e făcut și prins pentru anul ăsta suma alocată pentru premierea despre care vorbim este 

10.000 de lei. Cât tăiem? Cum tăiem? Cui îi dăm mai puțin? Cât îi dăm?in functie de 

merit?procentual, veniti cu solutii până la capăt. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Criteriile sunt trecute clar.  Criteriile sunt date clar în 

acordarea acestor premii 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel.momentan criteriul spune că cea mai mare 

medie din clasă. 

 Dl consilier local Reabschi Vasile Dar noi suntem cei care hotărâm cuantumul pentru 

cea mai mare medie din clasă. Și atunci facem. Cele care sunt cu 10 le dăm cu 1.000 de lei. Cele 

care sunt cu 9 să le dăm 900. Cele care sunt cu 8 le dăm 800. Nu este o problemă. Adică criteriul 

poate fi foarte simplu. Nu cred că trebuie să ne gândim la nu știu câtă matematică. 

Dl primar Buga Constantin: Sunteți de acord cu propunerea domnului consilier? 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel Eu personal nu sunt. Și vă explic de ce. Nu mi 

se pare corect că poate un elev care e foarte bun să fie avut o zi mai proastă, s-au două .Și a luat 

un 8. N-are 10 pe linie, dar el totuși a muncit. Adică nu putem spune. Și nu vorbim de medii de 8 

Dl consilier local Reabschi Vasile Sunt convins. Dar dacă avem și o singură medie de 10 

acea excelență ar trebui premiată în mod diferențiat. Atât am cerut. N-am cerut altceva 

Dl primar Buga Constantin Cât ați spus că are media 8 și cât? 

  Dl consilier local Reabschi Vasile nu am spus. Dacă n-ați fost atent vă rog să fiți atent la 

discuții..Mai repet odată d-le primar.Am spus că dacă cei care au 10 cei care au 10 pe linie și au 

terminat anul școlar cu media 10 să primească suma maximă. Sau o altă sumă decât toți ceilalți 

care au terminat cu coroniță media 9.80, 9.95, 9 orice medie 8.80, nu știu. Poate este o clasă de 

exemplu unde sunt mai multe clase pe serie are 8.80 cel mai bun. Nu știu. Nu cunosc. N-am văzut 

acea documentație 
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Dl primar Buga Constantin Ați numit întotdeauna o sumă de 8.80  

Dl consilier local Reabschi Vasile Dacă nu înțelegeți despre ce vorbesc vă rog sa fiti 

foarte atent. am  propus doar excelența, cel care are 10 curat să fie diferențiat de toate celelalte 

medii inclusiv 9.98 Mulțumesc. 

Dl primar Buga Constantin intrebarea este 9.98 sau 8.80 cât trebuie să 

primească?propuneți acum 

Dl consilier local Reabschi Vasile Deci am spus foarte clar tot ceea ce începe cu 10- 

1000 de lei ceea ce începe cu 9, intre 9,9 și 9,5 -900 lei,ceea ce începe cu 8 -800 lei dacă e cazul, 

dar nu cred că e cazul, aici vorbim de două criterii 9 și 10 si atunci era simplu. 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel să nu ne zgârcim atunci  

Dl consilier local Reabschi Vasile sunt 10.000 de lei sunt șapte clase că n-avem 10 clase 

să dăm 1200 la cel care are 10 curat 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel de asta v-am rugat și pe comisie să propuneți , 

suma toată are 10.000 cât îi dăm la ală cu 8 cât la cel cu 9 

Dl consilier local Reabschi Vasile nu am găsit în documente câți copii se află în această 

situație pentru a fi premiati, am aflat de la dumneavoastră domnul președinte de comisie că avem 

șapte clase în discuție sunt 5 medii de 10 și  5 medi de sub 10  

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel deci este un amendament al dvs, supunem la vot 

amendamentul atunci 

Dl presedinte de sedinta Vaman Grigore-Mihai supune la vot amendamentl care este 

respins.A votat pentru amendament dl Reabschi Vasile și Negură Ilenuta. 

 

Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  atestarea 

apartenenței unor imobile la domeniul privat al comunei Frumosu 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții 

Dl consilier local Reabschi Vasile După cum bine am studiat anexele, sunt mai multe 

terenuri în cauză, la care se face referire. Parte din ele sunt folosite de foarte mult timp, de 

persoane. Doresc și aș dori să găsim o modalitate în cadrul Consiliului Local, și dacă domnul 

președinte îmi permite, prin care aceste persoane care dețin efectiv acest teren de mai mulți ani au 

construcții pe el sau altceva, ori să le fie încredințate întâi într-o formă de concesiune sau altceva, 

ca mai apoi să poată fi vândut direct, sau dacă nu, să notificăm toate aceste persoane că urmează 

aceste terenuri după ce va fi trecut în proprietatea primăriei din nou, urmează următorul pas să fie 

scos la licitație. Aș dori ca toți cei din aceste liste să fie notificați, în scris de către Consiliul Local. 

Mulțumesc! 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai nefiind alte discuții, supune la vot acest proiect de 

hotărâre. În urma votului, proiectul a fost adoptat  in unanimitate cu 11 voturi pentru . 

 

Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  decontarea navetei 

cadrelor didactice de predare și auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai nefiind alte discuții, supune la vot acest proiect de 

hotărâre. În urma votului, proiectul a fost adoptat  în unanimitate cu 11 voturi pentru 

 

Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  actualizarea 

Regulamentului de organizare și funcționare a comisiilor de evaluare a proiectelor care vor 

beneficia de finanțare de la bugetul local  al comunei Frumosu  în baza prevederilor Legii 

nr.350/2005 privind  regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate 

pentru activități nonprofit de interes general 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții 
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Dl președinte Vaman Grigore-Mihai nefiind alte discuții, supune la vot acest proiect de 

hotărâre. În urma votului, proiectul a fost adoptat  in unanimitate cu 11 voturi pentru 

 

Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea 

participării Comunei Frumosu în cadrul programului de finanţare derulat de 

Administraţia Fondului pentru Mediu - Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu 

efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante şi 

eficiente din punct de vedere energetic, 2025 - 2030 - ,,RABLA PLUS"- 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții 

Dl consilier local Reabschi Vasile: După cum am specificat și în comisie, m-ar interesa 

cât este contribuția Consiliului Local Frumos pentru implementarea acestui proiect. Că  se 

vorbește la general aici, în articolul 3 se aprobă alocarea de la bugetul local a sumelor necesare 

pentru a implementa proiectul. 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel este vorba  cum am spus și în comisie, avem 

mai multe oferte de la anumite  firme de consultanță. Prețul variază între 1.500 și 2.000 de lei, 

fără TVA, pentru colectarea tuturor documentelor, depunerea lor și urmărirea, practic, al 

proiectului. Cam asta. 

Dl consilier local Reabschi Vasile: deci nu cunoastem suma 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel:de la 1500 la 2000 de lei fara TVA 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai nefiind alte discuții, supune la vot acest proiect de 

hotărâre. În urma votului, proiectul a fost adoptat  in unanimitate cu 11 voturi pentru 

 

Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  acordarea unui 

sprijin financiar Parohiei cu hramul ,,Nașterea Maicii Domnului” Frumosu. 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții 

Dl consilier local Reabschi Vasile: Dacă îmi permiteți, după cum am spus și în comisie, 

având în vedere că toată lumea a fost de față, consider  să suplimentăm acest ajutor cu încă 

20.000, să schimbăm măcar ușile de la garajele de acolo și ceva poate la această construcție, până 

se mută preotul paroh. Mulțumesc. 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai nefiind alte discuții, supune la vot acest proiect de 

hotărâre. În urma votului, proiectul a fost adoptat  in unanimitate cu 11 voturi pentru 

 

Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea 

proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici aferenți 

proiectului ,,Reabilitare și amenajare Școala Gimnazială Frumosu și construire teren de 

sport, Comuna Frumosu, județul Suceava 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții 

Dl consilier local Reabschi Vasile: Dacă îmi permiteți, domnul președinte, acest proiect 

este unul dintre proiectele benefice localității și dorim să poată fi dus la îndeplinire. Am cerut în 

comisie să mi se explice condițiile în care semnăm acest contract. Domnul președinte m-a invitat 

să studiez actele publice, motiv pentru care am și făcut-o și consider că trebuie să reabilităm acest 

local, însă ar trebui să avem grijă și la ceea ce impune până la urmă aceste reguli, pentru că de 

segregare la Frumosu n-am prea auzit, persoane cu dizabilități avem, probabil și vor fi, dar vreau 

ca să implementăm corect acest proiect pentru ca la finalizarea lucrărilor să poată fi semnată și 

recepția. Rog foarte mult cei care întocmesc documentația să fie atenți și să nu ne asumăm lucruri 

pe care nu le putem duce la îndeplinire. Mi se pare de asemenea anormal ca un milion de lei 

aproximativ din costul acelui proiect să reprezinte consultanță, proiectare, asistență tehnică, etc. 

La cheltuieli neeligibile avem undeva suma de 700 de milioane de lei, plus 20.000 de euro care  
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s-au dat pentru consultanță, pentru că cineva mi-a explicat în ședința de atunci că întâi 

consultanță, apoi proiectarea, nu știu ce, deci s-a dat 25 de euro pentru consultanță și așa s-a dat, 

plus că sunt prinse acum în acest proiect sume importante de bani, dintre care încă 179.000 de lei 

pentru proiectare la cheltuieli neeligibile. Mi se pare că trebuie să fim foarte atenți dacă primăria 

Frumosu dispune cumva încă de un milion de lei, având în vedere împrumutăm 1.200.000 pentru 

apă și canal, partea noastră la acest proiect, deși ar trebui să fie doar 2% din costul proiectului, 

deci undeva o sumă infimă, 149.000 de lei mi se pare, noi am ajuns la cheltuieli neeligibile 

undeva la 1 milion de lei. E destul de mult.  

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel. Am inteles că nu este bun.Soluții, este undeva 

mai ieftin si nu stim noi, intreb,asa este usor sa spui nu este bun? 

Dl consilier local Reabschi Vasile:Domnule viceprimar, deci mă repet, dacă 

dumneavoastră m-ați nominalizat, deci eu n-am spus că nu este bun, încă o dată mă repet, dar 

suntem în măsura să putem alege, vin vremuri grele, nu vom avea bani. Dacă primăria Frumosu 

trebuie să pună 1 milion de lei, încă, și cu 1.200.000 de lei de apă și canal si cu imprumutul pe 

care-l avem și cu alte sume de bani, vor fi mulți bani 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel: daca ati citit partea de cheltuieli de la primarie, 

nu sunt 1.000.000 de lei, 700 si ceva de mii de lei 

Dl consilier local Reabschi Vasile 700 și ceva de mii  de lei, care, cu siguranță, având în 

vedere ceea ce mi-a explicat domnul primar anterior, tot va trece timpul și vor urca. Dar poate 

aici vor scădea.  

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel Sau vor scădea, cum v-am spus. 

Dl primar Buga Constantin: hai să mergem mai departe, multumim pentru spectacol, 

chiar ma simt bine 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai nefiind alte discuții, supune la vot acest proiect de 

hotărâre. În urma votului, proiectul a fost adoptat  in unanimitate cu 11 voturi pentru 

 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai referitor la punctul Diverse precizează că 

documentul este doar pentru informare nefiind necesar votul. 

 

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință 

declară închise lucrările ședinței  Consiliului Local Frumosu din data de 02.06.2025. 

  În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, azi data de mai sus, spre cele 

legale. 

 

                      Președinte de ședință                                                          Secretar general  

                       Vaman Grigore-Mihai                                                               Rusu Aurel 


